

省政府关于表彰全省 1996 年度农业秋熟超产增收竞赛活动先进单位的通报

苏政发〔1997〕25号

1997年2月26日

各市、县人民政府，省各委、办、厅、局，省各直属单位：

1996年，为夺取秋熟农业丰收，实现全省秋粮总产超过1995年、棉花单产超历史、农民增加收入超过计划的目标，省政府在全省开展了农业秋熟超产增收竞赛活动。各级政府积极响应，认真组织实施，落实各项增产增收措施。经过努力，加上天气较为有利，全省秋熟农业生产获得了丰收。水稻单产、总产创历史最高水平，全年粮食总产突破340亿公斤，实现了超历史。棉花生产在面积减少较多的情况下，单产超历史，总产仍然超过了50万吨。油料生产完成了生产计划。农民人均纯收入超过3000元，人均增收500元以上。农业的丰收，为全省改革开放、经济建设和社会稳定奠定了坚实的基础。

为总结经验，表彰先进，省政府决定，对在1996年度全省农业秋熟超产增收竞赛活动中取得优异成绩的南京市人民政府等单位进行表彰，分别授予综合奖和单项奖。希望受表彰的单位再接再厉，继续努力，取得新的成绩。

今年是我省改革开放和经济建设极为重要的一年，夺取农业丰收，保持和发展农业的好形势，关系到全省经济发展和社会的稳定。各级政府要认真贯彻中央关于加强农业的方针、政策，把农业放在经济工作的首位，狠抓各项政策措施的落实到位，全力夺取农业丰产增收。

附件：全省1996年度农业秋熟超产增收竞赛活动先进单位名单

文件选编

全省 1996 年度农业秋熟超产增收 竞赛活动先进单位名单

一、综合奖

南京市人民政府

无锡市人民政府

徐州市人民政府

常州市人民政府

苏州市人民政府

南通市人民政府

连云港市人民政府

盐城市人民政府

镇江市人民政府

二、单项奖

(一) 秋粮总产奖

扬州市人民政府

泰州市人民政府

淮阴市人民政府

宿迁市人民政府

(二) 玉米单产奖

淮阴市人民政府

(三) 农民增收奖

扬州市人民政府

泰州市人民政府

淮阴市人民政府